Proyecto Guao

AUTOEVALUACION

Suma de Vectores
OPCIONES DE

PROBLEMA RESPUESTA ORIENTACIONES
Dados los vectores 1 d+ b=(-74) NCORRECTO
d=(23); b=(41) |
Halla:
it I 2 TN
a+ b i+ E=(6,4) ‘g]ﬁ >
3 “woese
a+ b=(6-2) S i
4 G+ b=(2-4) @
Dados los vectores 1 da+b=(-32) -
i=(41); b=(21) GRROR
Halla: o
i+ b 2 i+ b=(61 e
3 d+b= (6,2) VV
4 G+ B=(-22) x [NCORRECTO
Dados los vectores 1 (/77LS>
d=(-41); b=(2,-3) a+ b=(-2-2) W /'
Ha”a. I‘m(aclonos
i+ b
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Dados los vectores 1 G+ b=(24) &\
di=(42); b=(1,-2)

Halla:
d+ b 2 @+ b=(50
}'«\/

3 a+b=0G1 R

4 G+ b=(20) x JNCORRECTO
Dados los vectores 1 d+ b=(-10) x JNCORRECTO
i=32); b=(-3-2)
Halla:
i+ b 2

d+ b=(00) W '§Z§>'

Felicitaoacionaes=s

Dados los vectores 1 G+ b=(-24) w
d=(12); b=(-64)

I:IiIIaB: 2 G+ b=(-56) l;ZS>
¢ i o 4
rellc—raclonos

3 G+ b=(16) .
4 da+ b=(-53) ;&5“ |

Dados los vectores 1 G+b=(1,-1) .

di=(3,-2); b=(=61)

Ha | Ia : IlSl'Uli"A !“:?.R‘C'A

i+ b
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Dados los vectores 1 e
- \‘\(.o

Halla:
i+ b )
2 a+b=(-2-3) .\/
P
3 d+ b= (—43) ;ﬁﬁ;
4 d+b=(1,-3)
Dados los vectores 1 G+ b=(2-3) E,m,;“ _‘

d=(3,-5); b=(—472) ~

Halla: L -
- 2 = - NSO 1
i+ I i+ b=(-14) &
3 @+ b=(-14) .

RESPULLTA INCORRECTA
> e

4 G+ b=(-1-3) bg>
ﬁ"‘ : = 4
Felicitacionaes=s

Dados los vectores 1 @+ b=(1,-3)
d=(0,-5); b=(42)
Ha | Ia : .lSrUl:"A :“::):IKCVA
d+ b .
2 G+ b=(4-3) -
3 d+ b=(42) R
4 G+ b=(12) x,NcoRRECTO
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